

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment
LANDLINE NO: 046-79636241, MOBILE: 9160854747

#13-94, 95, RESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWI NEESI
M.B.B.S. (OR), M.S. OBG (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

మంత్రివర్గ విస్తరణపై హైమాండ్ దే నిర్ణయం

ఢిల్లీ, తెలంగాణవీణ:

మంత్రివర్గ విస్తరణపై హైమాండ్ నిర్ణయం తీసుకుంటుంది తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో బీజేపీ ఉన్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఎంపీలకు మల్ల భట్టి విక్రమార్కు గురువారం ఢిల్లీలో అల్పాహారం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ... ఢిల్లీలో ఈరోజు రాహుల్ గాంధీని కలవలేదని అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రజాపాలన పట్ల 50 శాతానికి పైగా ప్రజలు సంతృప్తిగా ఉన్నారని మల్ల భట్టి విక్రమార్కు చెప్పారు.



2లో.



2లో.

మోదీ నాయకత్వంలో భారత్ లో గణనీయమైన

పురోగతి

ప్రపంచంలో అత్యంత వేగంగా భారత్ అభివృద్ధి డిజిటల్ ఆవిష్కరణలతో అత్యంత పురోగతి సాంకేతికత, మౌలిక సదుపాయాలు, భారత ప్రధానిపై రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ ప్రశంసలు

న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణవీణ:

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నాయకత్వంలో.. భారతదేశం సాంకేతికత, మౌలిక సదుపాయాలు, డిజిటల్ ఆవిష్కరణలతో నవో అనేక రంగాలలో గణనీయమైన పురోగతిని సాధించింది. ప్రపంచంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న అర్ధిక వ్యవస్థలలో ఒకటిగా.. భారత్ తన స్థానాన్ని పదిట్లం చేసుకుంది.. దీనిని తోటి.. మోదీ నాయకత్వంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలు కారణమని.. అందుకే భారత్ ప్రపంచంలోని శక్తివంతమైన దేశాల్లో ఒకటిగా నిలుస్తుందంటూ పలువురు విదేశీ నేతలు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు.. ఇదే విషయాన్ని న్యూయార్క్ రిపోర్ట్ అధ్యక్షుడు వాదిమిర్ పుతిన్.. పలు వేదికలపై మాట్లాడటం ఆసక్తి రేపిస్తోంది.. ఇటీవల రష్యాలో జరిగిన కార్యక్రమంలో రష్యా అధ్యక్షుడు వాదిమిర్ పుతిన్.. భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నాయకత్వం.. దార్శనికతను ప్రశంసించారు.. ఆయన మార్గదర్శకత్వంలో భారతదేశం తీసుకున్న ముఖ్యమైన అభివృద్ధి చర్యలను హైలైట్ చేయడంతోపాటు.. అదంతా మోదీ క్రిటిక్ అంటూ పేర్కొన్నారు.. తాను పిఎం మోదీ తరచూ మాట్లాడుతానని పేర్కొన్న పుతిన్.. 'మేక్ ఇన్ ఇండియా', ఆత్మ నిర్భర్ భారత్ వంటి ప్రధాని కార్యక్రమాల పట్ల ప్రశంసలు కురిపించారు.. దేశ అభివృద్ధికి అతని ముందున్న ఆలోచనా విధానాన్ని అభినందించారు. భారతదేశాన్ని సాంకేతికంగా అభివృద్ధి చెందిన భవిష్యత్తు వైపు నడిపించడంలో ప్రధాని మోదీ అంకితభావాన్ని నొక్కిచెప్పిన రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్.. పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.. యూరప్ లకు, తన ప్రధానమంత్రి మోదీతో తరచుగా సంప్రదింపులు జరుపుతానని.. మేము అనేక విషయాలపై మాట్లాడుకుంటామని తెలిపారు.. వాస్తవానికి, మేక్ ఇన్ ఇండియా.. ఆయన చొరవ గొప్పదిగా అంటూ పేర్కొన్నారు. మోదీ భవిష్యత్తును చూసే వ్యక్తి.. మేము అతనితో ఈ అవకాశాల గురించి ఎల్లప్పుడూ మాట్లాడుతాము.. అలా ఉంటేనే నమగ్ర అభివృద్ధి సాధ్యం అంటూ పేర్కొన్నారు. ప్రపంచంలో భారతదేశం అద్భుతమైన వృద్ధిని గుర్తిస్తూ.. ప్రధాని మోదీ అర్ధిక విధానాలను కూడా రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ ప్రశంసించారు. "భారత్ ను ఈ అభివృద్ధి వైపు, అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అనుసరించే దిశగా ప్రధాని ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తున్నారు.. ఫలితాలు స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నాయి" అంటూ పేర్కొన్నారు. "అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలలో భారతదేశం అత్యధిక వృద్ధి రేటును ప్రదర్శిస్తోంది.. ఇది మిమ్మల్ని అభినందించాల్సిన విషయం" అని పుతిన్ నొక్కిచెప్పారు..



కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డితో సీఎం భేటీ

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిల్లీ పర్యటన
- పలువురు కేంద్రమంత్రులతో భేటీ
- రాహుల్ గాంధీతో భేటీ అయ్యే అవకాశం

న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణవీణ:

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిల్లీ పర్యటనలో ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పలువురు కేంద్రమంత్రులను కలిశారు. కేంద్ర బౌద్ధ, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డితో సీఎం రేవంత్ భేటీ అయ్యారు. అనంతరం కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్?ను కూడా రేవంత్ రెడ్డి కలిశారు. దిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా కాంగ్రెస్? పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్? గాంధీతో పాటు సీనియర్? నేతలను కూడా ఆయన కలిసే అవకాశం ఉంది. పీసీసీ కార్యవర్గం ఎంపిక, మంత్రివర్గ విస్తరణ అంశాలపై అధిష్ఠానంతో చర్చించే ఛాన్స్ ఉంది. రాష్ట్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్? ఎంపీలతో ఇవాళ రాత్రి రేవంత్ రెడ్డి భేటీ కానున్నారు. రాష్ట్రానికి సంబంధించి పార్లమెంట్?లో ప్రస్తావించాల్సిన అంశాలపై ఎంపీలకు సీఎం దిశానిర్దేశం చేసే అవకాశం ఉంది.



గుకేశ్ పేరు సుస్థిరంగా నిలుస్తుంది



- 18 ఏళ్లకే ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన భారతీయుడు
- పిన్నవయస్సులో ఛాంపియన్ గా అవతరించిన గుకేశ్
- గుకేశ్ కు రాష్ట్రపతి, ప్రధాని అభినందనలు
- మన దేశం గర్వపడేలా చేశారంటూ రాష్ట్రపతి టీట్స్

న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణవీణ:

భారత యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ గుకేశ్ ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ గా అవతరించారు. చివరిదైన 14వ గేమ్ లో చైనాకు చెందిన లిరెన్ ను ఓడించిన గుకేశ్ ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ ను కైవసం చేసుకున్నారు. అత్యంత చిన్న వయసులో 18 ఏళ్లకే గుకేశ్ ఈ ఘనత సాధించి చరిత్ర సృష్టించారు. మొత్తం 14 గేమ్ లలో గుకేశ్ 3, లిరెన్ 2 గేమ్ లో విజయం సాధించారు. ఈ క్షణం కోసం తాను పదిట్లుగా కలలు కన్నానని గుకేశ్ అన్నారు. తన కల నెరవేరినందుకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ విజయాన్ని తాను ఊహించలేదని, ఈ ఘనత సాధించగానే భావోద్వేగానికి లోనయ్యానన్నారు. తన దృష్టిలో లిరెన్ నిజమైన ప్రపంచ ఛాంపియన్ అని పేర్కొన్నారు. లిరెన్ కు అతను ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ గా నిలిచిన గుకేశ్ కు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, ప్రధాని నరేంద్రమోదీ అభినందనలు తెలిపారు. ఎక్స్ వేదికగా వారు టీట్స్ చేశారు. ప్రపంచ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ గెలిచిన అతి పిన్న వయస్కుడిగా నిలిచినందుకు గుకేశ్ కు హృదయపూర్వక అభినందనలు... మన దేశం గర్వపడేలా చేశారంటూ రాష్ట్రపతి టీట్స్ చేశారు. గుకేశ్ విజయం చారిత్రాత్మకమైంది... ఎంతోమంది యువతకు ప్రేరణనిచ్చేదని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. గుకేశ్ అద్భుతమైన విజయం సాధించారని ప్రశంసించారు. అతడి అసమాన ప్రతిభ, కృషి, సంకల్పాల ఫలితమే ఈ విజయమని పేర్కొన్నారు. ఈ విజయం చెస్ చరిత్రలో గుకేశ్ పేరును సుస్థిరం చేయడమే కాకుండా లక్షలాది మంది యువతకు గొప్ప కలలు కనేందుకు ప్రేరణగా నిలుస్తుందన్నారు. కాగా, చెస్ కు, భారత్ కు, డబ్బుసీమకు, తనకూ ఇది గర్వించదగ్గ విషయమని విశ్వనాథన్ ఆనంద్ పేర్కొన్నారు.

రైతుకు బేడీలు వేయడం అమానవీయం

- ▶▶ రేవంత్ క్రూర మనస్తానికి నిదర్శనం
- ▶▶ లగచర్ల రైతులకు అండగా ఉంటాం
- ▶▶ గవర్నర్ కూడా అంశంపై విచారణకు ఆదేశించాలి
- ▶▶ బీఆర్ఎస్ పార్టీ పర్కొంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్



విద్యాలయాల వసతుల కల్పనలో కాంగ్రెస్ విఫలం

చలికివణుకుతున్న విద్యార్థులు : ఎమ్మెల్యే కవిత



2లో.

లయన్ పజ్జరి మణిపాల్ రెడ్డి సేవలు చిరస్మరనీయం...

కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ కు వాటర్ ఫిల్టర్ బహుకరణ...

తెలంగాణవీణ, కాప్రా

కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ కు దివంగత లయన్ పజ్జరి మణిపాల్ రెడ్డి 58 జయంతిని పురస్కరించుకుని ఆయన సతీమణి, మాజీ కార్పొరేటర్ పజ్జారి పావనీరెడ్డి, సిరిసిల్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉచ్చిడి మోహన్ రెడ్డి గురువారం ప్రెస్ క్లబ్ కు రూ. 12వేల విలువైన వాటర్ ఫిల్టర్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మణిపాల్ రెడ్డి చేసిన సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు చిరస్మరనీయమని కొనియాడారు. గతంలో ప్రెస్ క్లబ్ భవన నిర్మాణం కోసం మణిపాల్ రెడ్డి ఎంతో కృషి చేశారని, అంతేగాక ఆయన స్వయంగా అందవపు గది నిర్మాణం చేపట్టమన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం భవిష్యత్లో మరిన్ని

సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.యూ.దబ్బాజ్జె, బజ్జెయా రాష్ట్ర కోశాధికారి మోతే వెంకట రెడ్డి, కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శిలు ఉల్లోజు శ్రీనివాస్, వేముల శంకర్, కోశాధికారి రుద్రగోవిన్ద్రాంగ్ గౌడ్, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ విజయ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు గోపాల్ గౌడ్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు కే సి మోహన్,కే. సహదేవ

చారి, ఏ.భాస్కర్ రెడ్డి,గడ్డమీది బాలరాజు గౌడ్,లక్ష్మి బాల్ రెడ్డి,మక్క రమేష్,సింగం రాజు,లయన్ వంజరి ప్రవీణ్ కరిపే,మల్లా రమాదేవి, రూపానుధాకర్ రెడ్డి,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,రవికుమార్ యాదవ్,పెంచాలా సురేందర్ రావు,కుందనపల్లి నరసింహప్రొద్దుటూరి గోవర్ధన్,నాగేశ్వర్ రెడ్డి,రాజేశ్వర్ రెడ్డి,ఉమేష్ చారి,రాజేష్,తదితులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజిగిరి మండల మీసేవ నిర్వాహకులు నూతన కమిటీ ఎన్నిక

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిగిరి..

మల్కాజిగిరి మండల పరిధిలో కొనసాగుతున్న మీసేవా కేంద్రాల నిర్వాహకుల రాష్ట్ర మీసేవ కమిటీ ఆదేశాల ప్రకారం మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాలో ఉన్న తొమ్మిది మండలాలలో గురువారం మల్కాజిగిరి మండలం సమావేశం నిర్వహించి నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. నూతన కమిటీ అధ్యక్షులుగా రాజీ రెడ్డి, ప్రధానకార్యదర్శిగా చెకాండ నరేష్ బాబు, సహాయకార్యదర్శిగా కె జయశ్రీ,, కోశాధికారిగా మధుసూదన్, ఆర్డెనింగ్ సెక్రటరీగా మల్లికార్జున్, ఈసీ సభ్యులుగా జి నవీన్, వి.అనిల్, వి.ప్రదీప్ రెడ్డిని ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం అధ్యక్షులు, ప్రధానకార్యదర్శి మాట్లాడుతూ తమపై సమ్మతంపెట్టి ఎన్నుకున్నందుకు ప్రతిఊక్తి న్యాయం జరిగే విధంగా కృషి చేస్తామని, అదేవిధంగా మీసేవ నిర్వాహకులకు ఏదైనా ప్రమాదం జరిగిన మరణించిన వారి కుటుంబాలకు మీసేవ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉమ్మడిగా ఆరు లక్షల రూపాయి ఇస్తుందని తెలిపారు. ప్రతి మల్కాజిగిరి మండల మీసేవ నిర్వాహకులు సారక, బాధల్ని తీర్చేవిధంగా చూస్తామని సర్టిఫికేట్ల సమస్యలని అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి తగున్యాయం న్యాయం జరిగే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కస్య కుమారి, మాధవి, చంద్రకాంత్, ప్రమోద్, జామున్, సాయిబాబా తదితరులు.



అయ్యప్ప పూజలకు హాజరు..

ఎమ్మెల్యే మర్రి

తెలంగాణ ,వీణ, ,మల్కాజిగిరి..

గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని యాదవ నగర్ లో శ్రీరాములు యాదవ్ కస్య స్వామి, మల్లికార్జున యాదవ్ కస్య స్వామిల ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప మహా పదిపూజ అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది ఈ సందర్భంగా గురువారం ఉదయం నుంచి అయ్యప్ప స్వామికి అభిషేకాలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి మల్కాజిగిరి శాసనసభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రామ యాదవులు హాజరై యారు ఈ సందర్భంగా శ్రీ శ్రీనివాస్ రావు అలవించిన అయ్యప్ప భక్తి గీతాలు ఆకట్టుకున్నాయి అనంతరం అన్నదాస కార్యక్రమం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప స్వాములు స్థానిక నాయకులు మేకల రామ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



కండ్ల మందే చేపడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలకు

చర్చలేప ?

(తెలంగాణవీణ-మల్కాజిగిరి)

మల్కాజిగిరి సర్కిల్ పరిధిలో యధేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్న అధికారులు ఏలాంటి చర్యలు చేపట్టడం లేదని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. సెల్లార్ నిర్మాణాలు, బహుళ అంతస్తుల భవనాలు విచ్చలు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చేపడుతున్నా అధికారులు చూసి చూడనట్లు వహిస్తున్నారనే విమర్శలున్నాయి. ఈస్టాబ్లిష్మెంట్ బాగ్ చౌరస్తా సమీపంలోనే నిర్మాణం చేపట్టే చిన్నాపాటి నిర్మాణాలను అడ్డుకనే అధికారులు ఇక్కడి నిర్మాణానికి ఏలాంటి నిబంధనలు పట్టవారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. మల్కాజిగిరి, మౌలాలి, ఈస్టాబ్లిష్మెంట్ బాగ్, వినాయక్ నగర్, నేరేడ్డేట్, గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ ల పరిధిలోని

ఇక్కడ చేపడుతున్న సెల్లార్ నిర్మాణానికి ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండానే నిర్మాణ పనులు చేపడుతున్న అధికారులు మాత్రం పాటిచుకోవడంలేదు. మొదట్లో నిర్మాణపనులను అధికారులు నిలిపివేసినా నేడు దరగానే అధికారులతో కుమ్మత్తై పనులు చేపడుతున్నారని స్థానికులు బహిరంగంగానే వర్తింపుతున్నారు. సామాన్యులు చేపట్టే చిన్నాపాటి నిర్మాణాలను అడ్డుకనే అధికారులు ఇక్కడి నిర్మాణానికి ఏలాంటి నిబంధనలు పట్టవారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. సర్కిల్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. మల్కాజిగిరి, మౌలాలి, ఈస్టాబ్లిష్మెంట్ బాగ్, వినాయక్ నగర్, నేరేడ్డేట్, గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ ల పరిధిలోని

పలు కాలనీల్లో అక్రమ సెల్లార్లు, బహుళ అంతస్తులు భవనాల నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇక్కడి ప్రతి అక్రమ నిర్మాణం వెనుక మున్సిపల్ సిబ్బంది, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు అక్రమ నిర్మాణదారులకు కొమ్ముకొస్తున్నారనే విమర్శలున్నాయి. యాప్రాత్ బాహుజీనగర్ సాయిబాబి అలయం వెనుక లో బహుళ అంతస్తుల భవనం, జూపల్లి హోమ్స్ సమీపంలో వెలుస్తున్న నిర్మాణాలకు అధికారులు నోటీసులు జారీ చేసినా , యధేచ్ఛగా నిర్మాణపనులు కొనసాగుతున్నాయి. మౌలాలి డివిజన్ పరిధిలోని ఆర్డీసీ కాలనీ, గోకుల్ నగర్ ప్రాంతాల్లో తీసుకున్న అనుమతులకు చేపడుతున్న నిర్మాణాలకు ఏలాంటి



పొంతన లేకుండానే నిర్మాణాలు పూర్తి చేస్తున్నా అధికారులు ఇటువైపు కన్నెత్తి చూడటం లేదని స్థానికులు విమర్శిస్తున్నారు. సెట్ బ్యాకులు లేకుండా అదనపు అంతస్తుల నిర్మాణాలు, పెంట్ హౌస్ ల కట్టడాలు యధేచ్ఛగానే కొనసాగుతున్నాయి. అధికారులు మాత్రం నోటీసులిచ్చామని చేతులు

నోటీసులు సరే చర్చలేప ? చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు...

మల్కాజిగిరి సర్కిల్ పరిధిలో చేపడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలకు అధికారులు నోటీసులు జారీ చేసినా సరే నిర్మాణాలు మాత్రం తమకేమి పట్టనట్లుగా దరగానే నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేస్తున్నారు. అక్రమ నిర్మాణదారులతో మున్సిపల్ సిబ్బంది చేతులు కలిపి ఉచిత సువిచారితృ ప్రోత్సహిస్తున్నారనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. అక్రమ నిర్మాణాలంటూ పరుగులు పెడం... తిరిగి ఆలే అక్రమ నిర్మాణాన్ని సక్రమంగా వదలి వేయటం మున్సిపల్ సిబ్బందికి ఘరామామూలులే. ఇదంతా మున్సిపల్ సిబ్బంది కనుసన్నల్లోనే జరుగుతున్నా అధికారులు మాత్రం ప్రేక్షక పాత్ర వహించడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి అక్రమ నిర్మాణాలపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

నోటీసులు సరే చర్చలేప ?

నోటీసులు జారీ చేసినా ఆగని నిర్మాణపనులు చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు...



9 TV తెలంగాణ వీణ
విలువైన తెలుగు

For Advertisements 8328209811

Flat No 204, Mythri Appartments, Opp BSNL Office, ECIL

తిరుపతిలో భారీ వర్షం

జాగ్రత్తగా ఉండాలని ప్రయాణికులకు అధికారుల సూచన

తిరుమల, తెలంగాణవీణ:

తిరుపతిలో గురువారం భారీ వర్షం కురిసింది. వర్షం కురవడంతో భక్తులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చలి తీవ్రత కూడా పెరిగింది. తిరుపతి నుంచి తిరుమలకు వెళ్లే ఘాట్ రోడ్లపై వాహనదారులు జాగ్రత్తగా ప్రయాణించాలని అధికారులు హితవు చెప్పారు. కొండ చరియలు విరిగిపడే ప్రమాదం ఉండటంతో సిబ్బంది అప్రమత్తం అయ్యారు. పాప వినాశం, శ్రీవారి పదాలకు వెళ్లే మార్గాలను తాత్కాలికంగా మూసివేశారు. గో గర్భం, పాప వినాశం పూర్తిగా నిండిపోయి బయటకు నీరు బట్ పోతో అవుతున్నది. భారీగా కురిసిన వర్షం వల్ల తిరుపతి వీధులు జలమయం అయ్యాయి. గొల్లవానిగుంట, లక్ష్మీపురం కూడలి తదితర లోతట్టు ప్రాంతాల్లో వరద నీరు ప్రవహిస్తున్నది. వెస్ట్ చర్చి చౌరస్తాలోని రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి ప్రాంతం వర్షపు నీటితో నిండిపోవడంతో అధికారులు వాహనాలను దారి మళ్లించారు.



వైసీపీ మరో దెబ్బ

పార్టీని వీడిన మాజీ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్

అమరావతి, తెలంగాణవీణ:

ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి వరుస దెబ్బలు తగుతున్నాయి. కీలక నేతలు పార్టీని వీడుతున్నారు. ఆ క్రమంలో మాజీ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. తన రాజీనామా లేఖను పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్, పార్టీ ఉత్తరాంధ్ర సమన్వయకర్త విజయసాయిరెడ్డికి పంపానన్నారు. ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవించాలని వైఎస్ జగన్కు అవంతి శ్రీనివాస్ సూచించారు. ఐదేండ్లు పాలించాలని కూటమికి రాష్ట్ర ప్రజలు తీర్పు చెబితే కనీసం ఐదు నెలలు కూడా బ్రం ఇవ్వకుండా ధర్మాలు అంటే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. పార్టీ అంటే ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. గత ఐదేండ్లు పార్టీ కార్యకర్తలు నలిగిపోయారన్నారు. తాడేపల్లిలో కార్చుని ఆయన (జగన్) ఆడేశాల్సి.. క్షేత్రస్థాయిలో కార్యకర్తలు ఇబ్బంది పడారని పేర్కొన్నారు.



వజ్రాల కీరిటాన్ని విరాళం ఇచ్చిన ముస్లిం కళాకారుడు

న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణవీణ:

మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఓ ముస్లిం కళాకారుడు భక్తిని చాటుకున్నారు. తమిళనాడులోని తిరుచ్చిలో గల ప్రఖ్యాత శ్రీరంగం రంగభద్ర ఆలయానికి 600 వజ్రాలతో ప్రత్యేకంగా తయారు చేసిన కీరిటాన్ని విరాళంగా ఇచ్చారు. ముస్లిం అయిన జహీర్ హుస్సేన్.. భరతనాట్య కళాకారుడు. తన ప్రదర్శనల ద్వారా వచ్చిన మొత్తాన్ని కొద్దికొద్దిగా సేవ్ చేసి ఈ కీరిటాన్ని తయారు చేయించారు. ఆలయ ప్రధాన ఆర్డకుడు సుందర్ భట్టర్ ఈ విరాళాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జహీర్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ.. తనకు ముస్లిం, హిందూ, క్రిస్టియన్ అనే తేడా లేదని తెలిపారు. ఈ కీరిటాన్ని గోపాల్ దాస్ అనే కళాకారుడు రూపొందించినట్లు చెప్పారు. దీన్ని రూపొందించేందుకు దాదాపు ఎనిమిదేళ్లు పట్టినట్లు వెల్లడించారు. 3,169 క్యారెట్ల బరువున్న ఓకే రూబీ రాయితో ఈ కీరిటాన్ని తయారు చేసినట్లు చెప్పారు. ప్రపంచంలోనే ఈ రకమైన మొదటి కీరిటం ఇది అని తెలిపారు.



ప్రకటనలు కాదు కావల్సింది.. పథకాలు ఎక్స్ వేదికగా మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఎద్దేవా

హైదరాబాద్, తెలంగాణవీణ:

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటనలతో కాలం గడుపుతుందని, కావల్సింది ప్రకటనలు కాదని పథకాలని అవి గుర్తుపెట్టుకుంటే మంచిదని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఎక్స్ వేదికగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎద్దేవా చేశారు. కోతలు, కూతలు కాదు చేతలు కావాలంటూ చురకలంటించారు. అధికారంలోకి వస్తే ఎకరాకు ఏడాదికి రూ.15 వేలు అని ఊదరగొట్టారన్నారు. కానీ ఏడాదిగా ప్రకటనలతోనే కాలం వెళ్లదీస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అర్బల కోసం, అమలు కోసం మంత్రివర్గ ఉపసంఘం అని సభలు, సమావేశాలు పెట్టారని, ఏడాదిగా రైతుబంధు మీద కొండను తప్పి ఎలుకను పట్టలేదు.. మంత్రివర్గ ఉప సంఘం నివేదిక ఊసేలేదు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారం కోసం అబద్ధాలు చెప్పారని, అధికారం దక్కిన తర్వాత పథకాల ఎగవేతకు కుట్రపాటులు వెతుకుతున్నారని విమర్శించారు. పదేండ్ల కేటీఆర్ పాలనలో ఆత్మవిశ్వాసంతో మీసం మెలేసిన రైతల్లను.. ఏడాది కాంగ్రెస్ పాలనలోనే అప్పుల పాలు చేశారని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా కల్లు తెరవాలని సూచించారు. వర్షం కురుస్తుందో లేదో, సాగునీరు, కరింట్, పెట్టిన పెట్టుబడికి తగిన దిగుబడి వస్తుందో.. లేదో? అని తెలియకున్నా భూమిని సమ్మి సేద్యం చేసి ప్రపంచానికి బువ్వను అందించే రైతల్లకు భరోసా ఇవ్వాలన్నారు. అప్పుల విషయంలో, అన్యాయాల విషయంలో వివక్ష చూపొద్దన్నారు. పథకాల అమలు ఎగవేతకు కారణాలు వెతకొద్దన్నారు.



ఛీటీఎస్ ఫుడ్స్ లో భారీ ఎన్ కౌంటర్.. 12 మంది మావోయిస్టులు మృతి

బస్తర్, తెలంగాణవీణ:

ఛీటీఎస్ గడ్డలోని అబాజ్ మట్ అటవీ ప్రాంతంలో పోలీసులు, మావోయిస్టులకు మధ్య భీకర ఎదురుకాల్పులు చోటుచేసుకున్నాయి. ఈ ఎన్ కౌంటర్ లో 12 మంది మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. దంతేవాడ, నారాయణపూర్ సరిహద్దుల్లోని దక్షిణ అబాజ్ మట్ అడవుల్లో భద్రతా సిబ్బంది మావోయిస్టుల కోసం గాలింపు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులకు ఎదురుపడిన మావోయిస్టులు కాల్పులకు పాల్పడ్డారు. ప్రతిగా భద్రతా బలగాలు జరిపిన కాల్పుల్లో మావోయిస్టులు మరణించారు. గురువారం ఉదయం 3 గంటల నుంచి ఎదురుకాల్పులు కొనసాగుతున్నాయని బస్తర్ పోలీసులు వెల్లడించారు. కుంబింగోల్ నారాయణపూర్, దంతేవాడ, జగదల్ పూర్, కొండగోల్ జిల్లా భద్రతా బలగాలతోపాటు డీఆర్ జీ, ఎస్ డీఎఫ్, సీఆర్ పీఎఫ్ బలగాలు పాల్గొన్నాయి. కాగా, నవంబర్ 30న ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం మండలం చెల్కాక-ఐలాపూర్ అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. మావోయిస్టులు, పోలీసులకు మధ్య భీకరపోరులో ఏడుగురు మావోయిస్టులు మృతిచెందారు. ఇందులో ఒకరు మహిళా మావోయిస్టు ఉన్నారు. రెండు ఏకే 47 తుపాకులతోపాటు మరో ఐదు ఆయుధాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మృతుల్లో ఆరుగురు ఛీటీఎస్ గడ్డకు చెందిన వారు కాగా, తెలంగాణలోని పెద్దపల్లి జిల్లా పాలకుర్తి మండలం రాజాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఏగోలపు మల్లయ్య ఉన్నారు.



మంత్రి జ్యోతిరాధిత్య సింధియాపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు క్షమాపణలు చెప్పిన కళ్యాణ్ బెనర్జీ

న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణవీణ:

టెలికాం శాఖ మంత్రి జ్యోతిరాధిత్య సింధియాపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారు డీఎంసీ ఎంపీ కళ్యాణ్ బెనర్జీ. డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ బిల్లుపై బుధవారం చర్చ జరిగిన సమయంలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకున్నది. ఓ బిల్లుపై చర్చ సమయంలో ఇద్దరి మధ్య విభేదాలు వచ్చాయి. ఆ సమయంలో కళ్యాణ్ బెనర్జీ మాట్లాడుతూ.. జ్యోతిరాధిత్య అందాన్ని వర్ణించారు. ఆ ఆవేశంలోనే ఆయన లేడీ కిల్లర్ అంటూ విమర్శించారు. ఈ వ్యాఖ్యలను కేంద్ర మంత్రి తప్పుపట్టారు. ఎంపీ కళ్యాణ్ బెనర్జీ క్షమాపణలు చెప్పాలని సింధియా డిమాండ్ చేశారు. అయితే డీఎంసీ ఎంపీ కళ్యాణ్ బెనర్జీ.. లిఖితపూర్వకంగా క్షమాపణలు చెప్పినట్లు గురువారం లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా వెల్లడించారు. బుధవారం జరిగిన ఘటన దురదృష్టకరమని, ఎవరు కూడా వ్యక్తిగత ఆరోపనలు చేయరాదు అన్నారు. మహిళల గురించి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సరికాదు అని, అది వారి హిందూత్వాన్ని భంగపరుస్తుందని తెలిపారు.



సోరస్, అదానీ అంశాలపై పార్లమెంట్ లో గందరగోళం

న్యూఢిల్లీ, తెలంగాణవీణ:

లోక్ సభలో గురువారం కూడా గందరగోళం నెలకొన్నది. సభ ప్రారంభమైన క్షణం నుంచి అధికార, విపక్ష ఎంపీలు ఆందోళన చేపట్టారు. దీంతో సభను మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు వాయిదా వేశారు. ఆ తర్వాత మరోసారి 2 గంటల వరకు వాయిదా వేశారు. ఆమెరికా వ్యాపారవేత్త జార్జ్ సోరస్ తో కాంగ్రెస్ పార్టీకి లింకు ఉన్నట్లు బీజేపీ ఆరోపించగా, అదానీ అంశంపై చర్చ చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేసింది. ఇరు వైపుల సభ్యుల నినాదాలతో సభ హెరాల్డింది. ప్రత్యేకతల సమయం పూర్తి అయిన తర్వాత.. జో అవరోల్ ప్రతిఘటన మొదలైంది. ఎంపీ జ్యోతిపతి



మాట్లాడుతూ.. ఓ వ్యాపారవేత్తకు, బీజేపీకి లింకులు ఉన్నట్లు ఆరోపించారు. అయితే ఆ వ్యాపారవేత్త పేరును రికార్డుల్లో చేర్చడం లేదని ప్రభుత్వం తెలిపింది. దీంతో విపక్ష సభ్యులు ఆందోళన ఉధృతం చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలకు, జార్జ్ సోరస్ కు లింకులు ఉన్నట్లు బీజేపీ నేత నిశీకాంత్ దూబే ఆరోపించారు. ఇండియాను నిర్వర్తం చేసేందుకు సోరస్, కాంగ్రెస్ కలిసి పనిచేస్తోందని విమర్శించారు. దీంతో కాంగ్రెస్ సభ్యులు వెల్ లోకి దూసుకెళ్లారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. తొలుత ఒంటి గంట, ఆ తర్వాత రెండు గంటల వరకు సభను వాయిదావేశారు.

ఫ్రాన్స్ లియన్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ

తెలంగాణ వీణ/తార్కా:

కుట్టు శిక్షణతో మహిళలకు స్వయంఉపాధి కల్పించేందుకు తెలంగాణ ఫ్రాన్స్ లియన్ సొసైటీ ప్రతనిధులు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో గత 3 నెలల పాటు దాదాపు 120 మంది ఈ కుట్టు శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్నారు. ఇందులో పేద, మధ్యతరగతికి చెందిన 67 మంది మహిళలకు గురువారం శాంతినగర్ సర్కిల్ కేంద్రం పాటు ఉచితంగా కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ శాంతినగర్ పరిసర ప్రాంతాల్లోని పేద, మధ్యతరగతి మహిళల సంక్షేమానికి, అభివృద్ధికి తెలంగాణ ఫ్రాన్స్ లియన్ సొసైటీ ద్వారా ఉచిత ట్రైనింగ్ ట్రైనింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యునిగా ఫ్రాన్స్ లియన్ సుపీరియర్ ఫాదర్ సురేష్ బాబు, కౌన్సిలర్ ఇంచార్జిలు ఫాదర్ జెడ్డా జోషి, విజయ శేఖర్, డైరెక్టర్ ఫాదర్ రవిప్రకాష్ తదితరులున్నారు.



అరబిందో ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో ఆకట్టుకున్న ఆలంకృత్ భారత్ ఎర్జిబిషన్

తెలంగాణ వీణ/తార్కా:

శ్రీ అరబిందో ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో గురువారం ఆలంకృత్ భారత్ పేరుతో నిర్వహించిన యాన్లైన్ స్కూల్ ఎర్జిబిషన్ ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ట్రోఫీ కల్పరల్,

రీసెర్చ్ కో ఫౌండర్, డైరెక్టర్ పంకజ్ సక్సేనా ముఖ్యునిగా హాజరై ఈ ఎర్జిబిషన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈలాంటి కార్యక్రమాలతో విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీసే అవకాశం ఉందన్నారు.

భారతదేశంలోని సంస్కృతి సాంప్రదాయాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించేందుకు ఆలంకృత్ భారత్ ఎర్జిబిషన్ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. వివిధ సభ్యత్వంలోని అంశాలతో పాటు ఉత్తర, దక్షిణ భారతదేశంలోని సంస్కృతి,

కళలను తెలియజేసే ఎర్జిబిషన్ ప్రదర్శించారు. అన్ని విషయాల్లో విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడాన్ని పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందాన్ని ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ చలమైరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



లాలాగూడ ఎస్సై నాగరాజుకు ఘనంగా వీడ్కోలు

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్...

లాలాగూడ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సైగా విధులు నిర్వహించిన ఎస్ఐ నాగరాజు కు సహచర పోలీస్ అధికారులు ఘనంగా వీడ్కోలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. నాగరాజు నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ కి బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా లాలాగూడ ఇన్స్ పెక్టర్ రఘుబాబు, ఎస్సై కిషోర్ కుమార్, ఎస్సై అమర్ సింగ్, ఎస్సై గంగాధర్, ఎస్సై నాగరాజు తదితర సిబ్బంది ఘనంగా వీడ్కోలు చేశారు.



జర్నలిస్టును నేను కొట్టడం తప్పే

మీడియాపై దాడి చేయాలని నేను అనుకోలేదు ఆరోజు చీకట్లో ఈ ఘటన జరిగింది మీడియా ముసుగులో నాపై దాడికి అవకాశం ఉందని ఆలోచించా జర్నలిస్ట్ తగిలిన దెబ్బకు నేను చాలా బాధపడుతున్నా ఆ మీడియా ప్రతినిధి నా తమ్ముడు లాంటివాడు అతని ఫ్యామిలీ గురించి నేను ఆలోచిస్తున్నా కానీ.. నా ఫ్యామిలీ గురించి ఆలోచించేది ఎవరు? నేను కేవలం సినిమాల్లో మాత్రమే నటిస్తా నిజ జీవితంలో నటించను.. ఆ అవసరం కూడా నాకు లేదు" అని ఫ్యామిలీ వివాదంపై క్లారిటీ ఇవ్వడంతో పాటు జర్నలిస్టు దాడి, దానికి గల కారణాన్ని కూడా మంచి మోహన్ బాబు వెల్లడించారు. దాడి ఘటనపై వింతిస్తున్నట్లు కూడా ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. "మీడియాపై దాడి చేయాలని నేను అనుకోలేదు. ఆరోజు చీకట్లో ఈ ఘటన జరిగింది. మీడియా ముసుగులో నాపై దాడి చేసే అవకాశం ఉందని ఆలోచించా.. జర్నలిస్ట్ తగిలిన దెబ్బకు నేను చాలా బాధపడుతున్నాను. ఆ మీడియా ప్రతినిధి నా తమ్ముడు లాంటివాడు.. అతని ఫ్యామిలీ గురించి నేను ఆలోచిస్తున్నాను. కానీ.. నా ఫ్యామిలీ

ఫ్యామిలీలో గత ఐదు రోజుల నుంచి వివాదం కొనసాగుతుండగా.. మంగళవారం రాత్రి గేట్లు తోసుకుంటూ తన అనుచరులు, మీడియా సభ్యులతో కలిసి మంచు మనోజ్ ఇంట్లోకి ప్రవేశించాడు. అదే సమయంలో అక్కడికి వచ్చిన మోహన్ బాబు ముందు మైక్ పెట్టిన ఒక జర్నలిస్ట్.. 'ఈ ఇష్యూపై మీరు ఏం చెప్పారు?' అని ప్రశ్నించారు. దాంతో సహనం కోల్పోయిన మోహన్ బాబు.. ఆ మైక్ ను తీసుకుని జర్నలిస్టుపై దాడి చేశారు. ఈ ఘటనలో జర్నలిస్ట్ తలకి గాయమై ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. జర్నలిస్టుపై దాడి తర్వాత మోహన్ బాబు కూడా అస్పత్రులో గల్చి.. ఆసుపత్రిలో చేరి చికిత్స అనంతరం గురువారం డిస్చార్జ్ అయ్యారు. ఈ క్రమంలో ఇంటికి వెళ్లిన మోహన్ బాబు.. ఒక ఆడియో సందేశాన్ని విడుదల చేశారు. ఇందులో ఫ్యామిలీ వివాదంపై క్లారిటీ ఇవ్వడంతో పాటు జర్నలిస్టు దాడి, దానికి గల కారణాన్ని కూడా మంచి మోహన్ బాబు వెల్లడించారు. దాడి ఘటనపై వింతిస్తున్నట్లు కూడా ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. "మీడియాపై దాడి చేయాలని నేను అనుకోలేదు. ఆరోజు చీకట్లో ఈ ఘటన జరిగింది. మీడియా ముసుగులో నాపై దాడి చేసే అవకాశం ఉందని ఆలోచించా.. జర్నలిస్ట్ తగిలిన దెబ్బకు నేను చాలా బాధపడుతున్నాను. ఆ మీడియా ప్రతినిధి నా తమ్ముడు లాంటివాడు.. అతని ఫ్యామిలీ గురించి నేను ఆలోచిస్తున్నాను. కానీ.. నా ఫ్యామిలీ



గురించి ఆలోచించేది ఎవరు? నేను కేవలం సినిమాల్లో మాత్రమే నటిస్తాను. నిజ జీవితంలో నటించను.. ఆ అవసరం కూడా నాకు లేదు" అని మంచి మోహన్ బాబు వెల్లడించారు. 'నా ఇంట్లోకి చొరబడి నా ప్రశాంతతని దెబ్బతీశారు. ఒకవేళ నేను నా ఇంటి గేటు బయట అలా దాడి చేసి ఉంటే నాపై కేసులు పెట్టి ఆరెస్ట్ చేసుకోవచ్చు. అంతెందుకు నేనే పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్లి లొంగిపోతా. మా కుటుంబంలోని సమస్యని పరిష్కరించుకోవడానికి వివరాల మధ్యపర్చు అవసరం లేదు. మేము కూర్చోని మాట్లాడుకుని.. సమస్యని పరిష్కరించుకుంటాం" అని మంచి మోహన్ బాబు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. "మీడియాలో కేవలం నేను కొద్దిన విషయాన్నే ప్రస్తావిస్తున్నాను. నిజమే.. నేను అలా కొట్టడం తప్పే. కానీ.. ఏ సందర్భంలో కొట్టానో ఆలోచించాలి కదా? నేను ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేశాను. అవన్నీ వదిలేసి.. కేవలం కొద్దిన విషయాన్నే పదే పదే ప్రస్తావిస్తున్నాను" అని మంచి మోహన్ బాబు మండిపడ్డారు. జలోపలిలో ప్రైవేట్ బోస్నెస్ మంచి మనోజ్, మంచి విష్ణు అక్కడ భయానక వాతావరణ సృష్టించారు. దాంతో ఇప్పటికే ఈ ఇద్దరిపై సొంత ఫూలీకత్తుతో బైండేషన్ చేసిన పోలీసులు.. మోహన్ బాబుని కూడా విచారణకి పిలిచారు. కానీ.. తెలంగాణ హైకోర్టు నుంచి డిసెంబరు 25 వరకూ పోలీసుల విచారణ నుంచి మోహన్ బాబు మినహాయించు తెచ్చుకున్నారు.

9 TV తెలంగాణ వీణ నిజం నిగ్గు తేలుతూ... తెలుగు దినపత్రిక ఐలేకరులు కావాలెను

GS9TV కేబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు అగ్ని, ఆల్బల నుండి ఐలేకరులు కావాలెను. ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి. సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు 8328209811 9703024024

వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కు నిరసన సెగ హైదరాబాద్, తెలంగాణవీణ: వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ కు మరోసారి నిరసన సెగ తగిలింది. తాండూర్ లోని గిరిజన బాలికల వసతి గృహంలో బాలికలకు వైద్య చికిత్స పరిశీలనకు జిల్లా కలెక్టర్ వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా బీఆర్ఎస్ నేతలూ, కార్యకర్తలూ నినాదాలు చేశారు. అనారోగ్యానికి గురైన బాలికలకు ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందించాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు కోరారు. మూడు రోజుల క్రితం వసతిగృహంలో 16 మంది బాలికలు అస్పత్రుకు గురయ్యారు.

మాల్దా 1 నుంచి ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షలు మాల్దా 3 నుంచి ఇంటర్ రెండో సంవత్సరం పరీక్షలు పరీక్ష షెడ్యూల్ ను విడుదల చేసిన ఏపీ విద్యాలయాలు అమరావతి, తెలంగాణవీణ: ఏపీ ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష షెడ్యూల్ విడుదలైంది. వచ్చే ఏడాది మాల్దా 1 నుంచి 19వ తేదీ వరకు ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షలు కొనసాగుతున్నాయని విద్యాలయాలు తెలిపింది. అలాగే మాల్దా 3వ తేదీ నుంచి 20వ తేదీ వరకు ఇంటర్ రెండో సంవత్సరం పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా పరీక్ష షెడ్యూల్ ను విడుదల చేసిన విద్యాలయాలు మంత్రి నారా లోకేశ్.. పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులందరికీ ఆల్ డి జెస్ట్ చెప్పారు.

హ్యరీ బ్రూక్ అత్యుత్తమ ప్లేయర్

బ్రూక్ అన్ని ఫార్మాట్లలోనూ

అదరగొట్టగలడు
ఆస్ట్రేలియా దిగ్గజ క్రికెటర్
రికీ పాండింగ్

దశాబ్దానికిపైగా సత్కాచారిన విరాట్ కోహ్లా కేన్ విలియమ్సన్, జో రూట్, స్టీవ్ స్మిత్లను క్రికెట్ ప్రపంచం ఫ్యాట్-4గా పిలుస్తుంటుంది. అత్యుత్తమ క్రికెటర్ అనే ప్రశ్నకు ఈ నలుగురిలో ఒకరి పేరే అత్యధికంగా జవాబుగా వినిపిస్తుంటుంది. అంతటి రీతిలో క్రికెట్ క్షేత్రంలో ఈ యోధులు సత్కాచారు. అయితే ఆస్ట్రేలియా దిగ్గజ క్రికెటర్ రికీ పాండింగ్ అత్యుత్తమ క్రికెటర్ అంటూ కుర్రాడు పేరు చెప్పాడు. ప్రస్తుతం టెస్టుల్లో అత్యుత్తమ క్రికెటర్ ఇంగ్లండ్ ప్లేయర్ హ్యరీ బ్రూక్ అని పాండింగ్ పేర్కొన్నాడు. ఫ్యాట్-4 కాకుండా తొలిసారి కొత్త పేరు తెచ్చేసి వచ్చింది. 25 ఏళ్ల ఇటీవల బ్రూక్ ఇటీవల టెస్టు బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్లో అగ్రస్థానానికి ఎగబాకాడు. జూలై నుంచి టెస్టుల్లో సంబర్ వన్ బ్యాటర్గా కొనసాగుతున్న జో రూట్ను అధిగమించి ఒక్క పాయింట్ అధిక్యంతో బ్రూక్ అగ్రస్థానానికి చేరాడు. "ప్రస్తుత టెస్టు బ్యాటర్లలో హ్యరీ బ్రూక్ అత్యుత్తమ ప్లేయర్గా భావిస్తున్నా. అతను చక్కని ఇన్నింగ్స్లు ఆడుతున్నాడు. సొంతగడ్డతో పాటు విదేశాల్లో గొప్ప ప్రదర్శన చేస్తున్నాడు. అతను సాధించిన ఎనిమిది-తొమ్మిది సెంచుర్లలో విదేశాల్లో ఏడు శతకాలు విదేశాల్లోనే బాదడం విశేషం. అతను పరుగులు సాధించే విధానం, క్లాస్ను ఎంతో ఆస్వాదిస్తున్నాడు. జనరేషనల్ ప్లేయర్ అయిన అతన్ని గత ఐపీఎల్ వేలంలో దక్కించుకున్నాను. ప్రస్తుత టెస్టు ఫార్మాట్లో సత్కాచారుతున్న బ్రూక్ అన్ని ఫార్మాట్లలోనూ అదరగొట్టగలడు" అని రికీ పాండింగ్ అన్నాడు. గత కొంతకాలంగా అద్భుత ఫామ్ కొనసాగిస్తున్న హ్యరీ బ్రూక్ శతకాలు సాధిస్తున్నాడు. 23 టెస్టులు ఆడిన బ్రూక్ 61.62 సగటుతో 2280 పరుగులు చేశాడు. ఎనిమిది సెంచుర్లు, 10 హాఫ్ సెంచుర్లు సాధించాడు. ఓ డబుల్ సెంచుర్ కూడా బాదాడు. ఈ నేపథ్యంలో మాజీ క్రికెటర్ల నుంచి బ్రూక్ ప్రశంసలు అందుకుంటున్నాడు. గత ఐపీఎల్ వేలంలో బ్రూక్ను ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ సొంతం చేసుకుంది. అప్పటి ఢిల్లీ కోకోగా పాండింగ్ ఉన్న సంగతి తెలిసిందే.



రోహిత్ శర్మను ఓపెనర్గా ఆడించే అవకాశం

ఆస్ట్రేలియాతో ఐదు టెస్టుల బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో టీమిండియా కీలక పోరుకు సిద్ధమైంది. గబ్బా వేదికగా శనివారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న మూడో టెస్టులో ఆతిథ్య ఆస్ట్రేలియాతో అమితమీ తేలుకోవాలి. పెర్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టులో సమష్టిగా రాణించి 295 పరుగుల భారీ తేడాతో గెలిచిన టీమిండియా.. అదిలైడ్ వేదికగా జరిగిన పింక్ బాల్ టెస్టులో మాత్రం 10 వికెట్ల తేడాతో చిత్తయ్యింది. దాంతో ఐదు జట్లు 1-1తో సమంగా నిలిచాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే గబ్బా వేదికగా జరిగే మూడో టెస్టు ఐదు జట్లకు కీలకమైంది. ఈ సీరీస్పై పట్టు బిగించాలంటే ఈ మ్యాచ్ గెలవడం టీమిండియాకు అత్యవసరం. ఈ క్రమంలోనే మూడో టెస్టు గెలవడానికి కావాల్సిన పూర్వాలను టీమిండియా మేనేజ్మెంట్ రెడీ చేస్తోంది. టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మను ఓపెనర్గానే ఆడించాలని టీమేనేజ్మెంట్ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. వ్యక్తిగత కారణాలతో తొలి టెస్టుకు దూరమైన రోహిత్ శర్మ.. రెండో టెస్టులో రి ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. కానీ ఓపెనర్గా కాకుండా మిడిలార్డర్లో బ్యాటింగ్ చేశాడు. తొలి టెస్టులో కేవల రాహుల్ అద్భుతంగా బ్యాటింగ్ చేయడంతో రోహిత్ను మిడిలార్డర్లో ఆడించారు. కానీ రెండు ఇన్నింగ్స్లో హిట్ మ్యాన్ సింగిల్ డిజిట్లకే పరిమితమయ్యాడు. మరోవైపు రాహుల్ సైతం ఆశించిన రీతిలో రాణించలేకపోయాడు. దాంతో రోహిత్ శర్మను ఓపెనర్గానే కొనసాగించాలని టీమేనేజ్మెంట్ నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. గురువారం జరిగిన ప్రాక్టీస్ సెషన్లో రోహిత్ శర్మ బ్యాటింగ్ చూస్తే ఈ విషయం అర్థమైంది. ఈ నెట్ సెషన్లో రోహిత్ కొత్త బంతితోనే ప్రాక్టీస్ చేశాడు. జస్వీత్ బుష్రా, మహమ్మద్ సిరాజ్, ఆకాష్ దీప్ బౌలింగ్లో కొత్త బంతిని ఎదుర్కొన్నాడు. ఇన్ స్వింగ్, బౌట్ స్వింగ్తో పాటు బౌన్సర్లను ప్రాక్టీస్ చేశాడు. స్టంప్ లైన్ డెలివరీలను కూడా ఆడాడు. ప్రస్తుతం రోహిత్ పేలవ ఫామ్తో ఇబ్బంది పడుతున్నాడు. గత 12 టెస్టు ఇన్నింగ్స్లో రోహిత్ రెండు సార్లు మాత్రమే 20 ప్లస్ రన్స్ చేశాడు. ఇందులో ఒకే ఒక్క హాఫ్ సెంచుర్ సొంతం.. 8 సింగిల్ డిజిట్ల సార్లు ఉన్నాయి. రోహిత్ శర్మ ఓపెనర్గా ఆడితే.. రాహుల్ మిడిలార్డర్లో ఆడవచ్చు.



టెస్టు క్రికెట్ ఆడే సామర్థ్యం హిట్ మ్యాన్కు లేదు

ఫ్లాట్ వికెట్పై మాత్రమే ఆడగలడు
సౌతాఫ్రికా మాజీ క్రికెటర్ డారిల్ కల్లిన్

టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మపై సౌతాఫ్రికా మాజీ క్రికెటర్ డారిల్ కల్లిన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశాడు. రోహిత్ శర్మ ఫిట్గా లేదని, అధిక బరువుతో ఉన్నాడని విమర్శించాడు. టెస్టు క్రికెట్ ఆడే సామర్థ్యం హిట్ మ్యాన్కు లేదని అభిప్రాయపడ్డాడు. అంతేకాకుండా రోహిత్ శర్మ ఫ్లాట్ వికెట్పై మాత్రమే ఆడగలడని, బౌన్సర్ను ఆడలేదని తెలిపాడు. ప్రస్తుతం రోహిత్ శర్మ పేలవ ఫామ్తో ఇబ్బంది పడుతున్నాడు. న్యూజిలాండ్తో మూడు టెస్టుల సీరీస్లో దారుణంగా విఫలమైన రోహిత్.. బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలోనూ అదే వైఫల్యాన్ని కొనసాగిస్తున్నాడు. వ్యక్తిగత కారణాలతో పెర్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టుకు దూరమైన రోహిత్.. అదిలైడ్ వేదికగా జరిగిన రెండో టెస్టులో రి ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. ఈ పింక్ బాల్ మ్యాచ్లో రోహిత్ రెండు ఇన్నింగ్స్లో సింగిల్ డిజిట్లకే పరిమితమయ్యాడు. ఈ క్రమంలోనే రోహిత్ శర్మపై సర్వత్రా విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. తాజాగా ఓ స్పోర్ట్స్ ఛానెల్కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో రోహిత్ శర్మపై డారిల్ కల్లిన్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశాడు. ఒకసారి రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లాని గమనిస్తే ఇద్దరి మధ్య ఉన్న ఫిజికల్ కండిషన్ల వ్యత్యాసం అర్థమవుతోంది. రోహిత్ శర్మ అధిక బరువుతో ఉన్నాడు. అతను ఏ మాత్రం లాంగ్ టర్మ్ క్రికెటర్ కాదు. నాలుగు, ఐదు రోజుల టెస్టు సీరీస్ ఆడేందుకు రోహిత్ సరైన ఫిజికల్ కండిషన్తో లేడు. భారత కండిషన్లతో పాటు ఫ్లాట్ వికెట్ల మాత్రమే రోహిత్ ఆడగలడు. బౌన్సర్ను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోలేడు. అని డారిల్ కల్లిన్ చెప్పాడు. అతని వ్యాఖ్యలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియా వేదికగా హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భారత్, ఆస్ట్రేలియా చెరో మ్యాచ్ గెలిచాయి. ఇరు జట్ల మధ్య శనివారం నుంచి గబ్బా వేదికగా మూడో టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. ఈ మ్యాచ్లోనైనా రోహిత్ శర్మ రాణించాల్సి ఉంది. లేదంటే అతనిపై విమర్శలు ఎక్కువవుతున్నాయి.



ఆతిథ్య ఆస్ట్రేలియాతో అమితమీ తేలుకోవాలి టీమిండియా

ఆస్ట్రేలియాతో ఐదు టెస్టుల బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో టీమిండియా కీలక పోరుకు సిద్ధమైంది. గబ్బా వేదికగా శనివారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న మూడో టెస్టులో ఆతిథ్య ఆస్ట్రేలియాతో అమితమీ తేలుకోవాలి. పెర్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టులో సమష్టిగా రాణించి 295 పరుగుల భారీ తేడాతో గెలిచిన టీమిండియా.. అదిలైడ్ వేదికగా జరిగిన పింక్ బాల్ టెస్టులో మాత్రం 10 వికెట్ల తేడాతో చిత్తయ్యింది. దాంతో ఐదు జట్లు 1-1తో సమంగా నిలిచాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే గబ్బా వేదికగా జరిగే మూడో టెస్టు ఐదు జట్లకు కీలకమైంది. ఈ సీరీస్పై పట్టు బిగించాలంటే ఈ మ్యాచ్ గెలవడం టీమిండియాకు అత్యవసరం. ఈ క్రమంలోనే మూడో టెస్టు గెలవడానికి కావాల్సిన పూర్వాలను టీమిండియా మేనేజ్మెంట్ రెడీ చేస్తోంది. టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మను ఓపెనర్గానే ఆడించాలని టీమేనేజ్మెంట్ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. వ్యక్తిగత కారణాలతో తొలి టెస్టుకు దూరమైన రోహిత్ శర్మ.. రెండో టెస్టులో రి ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. కానీ ఓపెనర్గా కాకుండా మిడిలార్డర్లో బ్యాటింగ్ చేశాడు. తొలి టెస్టులో కేవల రాహుల్ అద్భుతంగా బ్యాటింగ్ చేయడంతో రోహిత్ను మిడిలార్డర్లో ఆడించారు. కానీ రెండు ఇన్నింగ్స్లో హిట్ మ్యాన్ సింగిల్ డిజిట్లకే పరిమితమయ్యాడు.

షమి పునరా గమనంపై అనిశ్చితి

భారత్ క్రికెట్ జట్టుకు ఒక ముఖ్యమైన సమస్యగా మహ్మద్ షమీ ఫిట్నెస్ నిలుస్తోంది. అతని మోకాలి వాపు సమస్యలు, ఫిట్నెస్ ఆందోళనల కారణంగా అతన్ని త్వరగా ఆస్ట్రేలియాకు పంపడం కష్టంగా మారింది. రోహిత్ శర్మ కూడా 100% ఫిట్నెస్ హామీ లేకుండా షమిని జట్టులోకి తీసుకోలేదని చెబుతున్నారు. అయినప్పటికీ, అతని పునరాగమనంపై నిర్ణయం తీసుకోవడం ఇంకా అనిశ్చితంగా ఉంది. 2024లో భారత్ క్రికెట్ జట్టుకు ఎదురయ్యే అనేక సమస్యల్లో మహ్మద్ షమీ ఫిట్నెస్ ఒకటి. భారత్ జట్టులో పేన్ బౌలింగ్ బలోపేతం అవసరం కావడంతో, షమీ తిరిగి జట్టులోకి వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని అందరూ భావిస్తున్నారు. అయితే, ప్రస్తుతం అతని మోకాలి సమస్యలు, ఫిట్నెస్ ఆందోళనల కారణంగా అతన్ని త్వరగా ఆస్ట్రేలియాకు పంపడం కుదరలేదు. రోహిత్ శర్మ, షమీ గురించి మాట్లాడుతూ, అతనిపై 100% ఫిట్నెస్ హామీ ఇచ్చే వరకు జట్టులోకి తీసుకోదానికి ఇష్టపడం లేదని పేర్కొన్నాడు. షమీ పై ఒత్తిడి లేకుండా, మునుపటి ఆట తర్వాత అతను ఎలా తిరిగి వచ్చుతుంటాడో, నిపుణులు అతనిని పర్యవేక్షిస్తున్నారని కూడా చెప్పాడు. రోహిత్ గమనించినట్లుగా, షమీకి 100% ఫిట్నెస్ సాధించాక మాత్రమే జట్టులో చేరే అవకాశం ఉంటుంది. షమీ ప్రస్తుతం బెంగాల్ జట్టు తరఫున సర్కెట్ ముస్సాక్ అలీ ట్రోఫీలో ఆడుతున్నాడు. కానీ అతను మోకాలి వాపు సమస్యలు కొనసాగుతున్నాయి. షమీ, ఐపీఎల్, రంజీ ట్రోఫీ వంటి పోటీ క్రికెట్లో తన నైపుణ్యాలను పునరుద్ధరించడానికి ప్రయత్నించినప్పటికీ, మోకాలి సమస్యలు అతని పరిమితాలను పెంచుతున్నాయి. ఈ సమస్యల కారణంగా, అతని పునరాగమనంపై నష్టమైన నిర్ణయం తీసుకోవడం ఇంకా అనిశ్చితంగా ఉంది. భారత్ జట్టు ఇప్పటికే నూతనంగా జట్టులోకి వస్తున్న బొంబర్లతో మ్యాచ్ లు ఆడుతోంది. అయితే షమీ తిరిగి ఫిట్నెస్ సాధిస్తే, అతన్ని జట్టులో సమలి అవకాశాలు ఉండవచ్చు. కానీ ఈ సమయంలో, అతని స్థితి పునరాలోచన అవసరం.



మీడియాకు స్ట్రాంగ్ వార్నింగ్ ఇచ్చిన సాయిపల్లవి

అగ్ర కథానాయిక సాయి పల్లవి గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అవసరం లేదు. ప్రేమమ్, ఫిదా, గార్ల సినిమాలతో తనకంటూ స్టార్ హీరోయిన్ గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. రీసెంట్ గా అమరన్ సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న ఈ భామ.. ప్రస్తుతం నాగ చైతన్యతో తండ్రే అనే సినిమా చేస్తుంది. అయితే సాయి పల్లవి వెబ్ సైట్ లో అన్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే చాలా ఇంటర్వ్యూలో ఈ విషయం గురించి ప్రస్తావించింది. అయితే తాజాగా బాలీవుడ్ రామాయణం సినిమా కోసం సాయి పల్లవి నాన్ వెజ్ మానేస్తుందంటూ తమిళ మీడియా ఒక కథనం ప్రచురించింది. దీంతో ఈ విషయం వివాదం అవ్వగా.. దీనిపై సాయి పల్లవి స్పందిస్తూ.. మీడియాకు వార్నింగ్ ఇచ్చింది. తమిళ అగ్ర మీడియా రామాయణ్ సినిమా గురించి రాస్తూ.. "సాయి పల్లవి ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లో రామాయణం అనే ప్రాజెక్ట్ లో నటించబోతుంది. దీనికోసం షూటింగ్ ముగిసే వరకు ఎలాంటి నాన్ వెజ్ ముట్టుకోకుండా తాను నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపింది. అలాగే మంసాహారం తినకుండా విదేశాలకు వెళ్లినప్పుడు తనతో పాటు చెప్స్ కూడా వెంట తీసుకువెళుతుంది. ఈ చెప్స్ సాయిపల్లవి కోసం వెజ్ డిస్ట్రీబ్యూట్ చేయారు" అంటూ రాసుకోబడింది. అయితే దీనిపై ఘాటుగా స్పందించింది సాయి పల్లవి చాలా సార్లు. దాదాపు ప్రతిసారీ.. నా మీద వచ్చే పుకార్లు లేదా తప్పుడు వార్తలను పట్టించుకోను. ఈ విషయం దేవునికి కూడా తెలుసు. ముఖ్యంగా నా సినిమా రిలీజ్ లు, అనౌన్స్ మెంట్ లు పచ్చినప్పుడు ఇలాంటివి ఎక్కువగా వ్యాపిస్తాయి. అయితే ప్రతిసారి ఇలా అవుతుంటే మాత్రం స్పందించక తప్పదు. నెక్ట్ టైం ఇలాంటి తప్పుడు వార్తలను అగ్ర మీడియాలు కానీ వాటికి చెందిన సోషల్ మీడియా పేజీలు కానీ ప్రచురిస్తే నా తరపు నుంచి చట్టపరమైన ఇబ్బందులు ఎదురవుతుంటే ఉంటుంది అంటూ సాయి పల్లవి రాసుకోబడింది.



నేను ఎక్కడికీ వెళ్లినా శాఖాహారినే : సాయిపల్లవి

ప్రేమమ్, ఫిదా సినిమాలతో సిల్వర్ స్క్రీన్ పై మ్యాజిక్ చేసింది కోల్పోవ్ భామ సాయిపల్లవి. తెలుగు, తమిళం, మలయాళ భాషల్లో సినిమాలు చేస్తూ సూపర్ హిట్ ఫాలోయింగ్ సొంతం చేసుకున్న ఈ భామ ఇప్పుడు సింగపూర్ సినిమాలో హిందీలో కూడా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న సాయిపల్లవి ఓ సినిమా షూటింగ్ సందర్భంగా జపాన్ లో తనకెదురైన ఓ సంఘటనను అందరితో షేర్ చేసుకుంది. చిట్ చాట్ లో సాయిపల్లవి మాట్లాడుతూ.. జపాన్ లో ఒక నెలపాటు షూటింగ్ చేశా. అక్కడ శాఖాహారం దొరకలేదు. శాఖాహారంలో కూడా చికెన్ బ్రాత్ వాటర్ తో వండారా..? అయితే నేను తినను భర్తాల్లేదన్నా. ఎందుకంటే ఒక జంతువు చంపి తినడంలో వచ్చే ఆరోగ్యం నాకొద్దనిపిస్తుంది. అందుకే నేనెప్పటికీ శాఖాహారినే. నేనెక్కడికెళ్లినా శాఖాహారినే. ఓ జీవి చనిపోతే నేను తట్టుకోలేనని. ఇంకో వ్యక్తిని హార్ట్ చేయడం.. పబ్లిక్ గా ఇబ్బంది పెట్టడం అంటే నాకు నేను వెళ్లి ఏం అనుకోకండి అని చెప్తా. నాకు ఎక్కడినుంచి వచ్చింది తెలియదు. నా ఎమోషన్స్ విషయంలో ఎప్పుడూ కాంప్రమైజ్ అవ్వను. రోజూ మెడిటేషన్ చేయకపోతే కాంసం అన్ బ్యాలెన్స్ (అనమతుల్లం)గా ఉన్నట్లు అనిపిస్తుందంటూ చెప్పుకోబడింది. ఇటీవలే అమరన్ తో గ్రాండ్ సక్సెస్ అందుకున్న సాయిపల్లవి ప్రస్తుతం నాగచైతన్యతో తండ్రే సినిమాలో నటిస్తోంది. ఈ మూవీ 2025 ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

వైరల్ గా మంచులక్ష్మి పోస్ట్

మంచు లక్ష్మి గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. నిత్యం సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ.. సందేశాత్మక పోస్ట్ లు పెడుతుంటారు. వృత్తి, వ్యక్తిగత జీవితానికి సంబంధించిన విశేషాలను ఎప్పటికప్పుడు నెటిజన్లతో పంచుకుంటూ ఉంటారు. అయితే, ప్రస్తుతం మంచు కుటుంబంలో తీవ్ర గౌరవలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ పరిణామాల వేళ మంచు లక్ష్మి పెడుతున్న పోస్ట్ లు నెట్టింట్ లో వైరల్ అవుతున్నాయి. నిన్న తన కుమార్తె నిర్మాణ నవ్వులు చిందిస్తున్న విడియో షేర్ చేస్తూ.. పీస్ అని క్యాప్షన్ ఇచ్చిన మంచు లక్ష్మి.. ఇవాళ ఓ మోడీనేషన్ కోటిషన్ పంచుకున్నారు. 'ఈ ప్రపంచంలో ఏదీ మనది కానప్పుడు.. ఏదో కోల్పోతావనే భయం నీకెందుకు' అంటూ ఓ రచయిత రాసిన సందేశం షేర్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ వైరల్ అవుతోంది.

నయనతారకు మద్రాసు హైకోర్టు నోటీసులు

'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిరీ బేల్' అనే డాక్యుమెంటరీ విషయంలో లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార, తమిళ స్టార్ నటుడు ధనుష్ మధ్య వివాదం కొనసాగుతోంది. ఈ డాక్యుమెంటరీలో పర్మిషన్ లేకుండా 'నేనూ రౌడీనే' మూవీలోని మూడు సెకండ్ క్లిప్పింగ్ ను వాడుకున్నారంటూ ధనుష్ ఇటీవలే మద్రాసు హైకోర్టును ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసిందే. నయన్ దంపతులతోపాటు వారికి చెందిన రౌడీ విక్టర్ పై దావా వేశారు. దీనిపై తాజాగా మద్రాసు హైకోర్టు విచారణ జరిపింది. ఈ వ్యవహారంపై జనవరి 8వ తేదీలోపు సమాధానం ఇవ్వాలని న్యాయస్థానం ఆదేశించింది. ఈ మేరకు నయన్ దంపతులతోపాటు నెట్ ఫ్లిక్స్ కు నోటీసులు జారీ చేసింది. విఫ్ డెవలపర్ల దర్శకత్వంలో వహించిన 'నానుమ్ రౌడీ డాన్' (2016) సినిమా నయన్ జీవితంలో కీలకం. ఆ సినిమా సమయంలోనే వారిద్దరూ ప్రేమలో పడ్డారు. అందుకే అందులోని సన్నివేశాలను, పాటలను డాక్యుమెంటరీలో ఉపయోగించుకోవాలనే ఉద్దేశంతో.. దానిని సంబంధించిన ఎన్.ఎస్.ఐ. (అనుమతి పత్రం) కోసం ఆ చిత్ర నిర్మాతల హీరో ధనుష్ ని డాక్యుమెంటరీ మేకర్స్ సంప్రదించారు. రెండేళ్లపాటు పోరాడినా ధనుష్ మాత్రం అందుకు అనుమతి ఇవ్వలేదు. డాక్యుమెంటరీ స్ట్రీమింగ్ కి వస్తున్న నేపథ్యంలో రీసెంట్ గా ట్రాలర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ ట్రాలర్ లో 'నానుమ్ రౌడీ డాన్' సినిమాలోని మూడు సెకండ్ క్లిప్పింగ్ ఉండటంతో, అందుకు నష్టపరిహారంగా 10కోట్ల రూపాయలు డిమాండ్ చేస్తూ నయనతార టీమ్ కు ధనుష్ లిగల్ నోటీసులు పంపారు. దాంతో మనసు నొప్పుకున్న నయనతార.. ధనుష్ కు భారీ లెటర్ ని రాసింది. ఇందులో ఆయనపై తీవ్ర విమర్శలు చేసింది. దీంతో ఆగ్రహించిన ధనుష్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.

